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NÁVOD K POUŽITÍ
KONTAKTNÍ GRIL OPTITOUCH

PL

GRILL KONTAKTOWY  
Z WYŚWIETLACZEM OPTITOUCH



OPIS GŁÓWNYCH CZĘŚCI płyta górna przycisk uchwyt

płyta dolna

przycisk Przełącznik 180°

Aktualną wersję instrukcji w formie elektronicznej można znaleź na stronie www.tvproducts.cz

PL - Grill kontaktowy OptiTouch
Dziękujemy za zakup tego urządzenia. Przed użyciem produktu prosimy o dokładne zapoznanie się z 
instrukcją obsługi. Zachowaj niniejszą instrukcję do przyszłego wglądu.
WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
1. Niniejsze urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczo-
nych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych,1 lub osoby nieposiadające doświadczenia 
i wiedzy,2 tylko pod nadzorem osoby odpowiedzialnej oraz poinstruowane o bezpiecznym użytkowaniu 
i zrozumieniu możliwych zagrożeń.
2. Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem.
3. Czyszczenia i konserwacji nie wolno wykonywać dzieciom poniżej 8 roku życia bez nadzoru.
4. Urządzenie i jego przewód należy przechowywać poza zasięgiem dzieci poniżej 8 roku życia.
5. Ostrzeżenie: Gorąca powierzchnia.
6. Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku z zewnętrznym programatorem czasowym ani pilo-
tem.
7. Urządzenie jest przeznaczone do użytku w gospodarstwach domowych i podobnych środowis-
kach.
Podstawowe instrukcje bezpieczeństwa dotyczące użytkowania urządzeń elektrycznych:
1. Przed użyciem przeczytaj wszystkie instrukcje.
2. Nie dotykaj gorących powierzchni. Używaj uchwytów lub rączek.
3. Zapobiegaj porażeniu prądem elektrycznym – nie zanurzaj przewodu, wtyczki ani urządzenia w 
wodzie.
4. Odłącz z gniazdka, gdy nie jest używany i przed czyszczeniem.
5. Nie używaj urządzenia z uszkodzonym przewodem lub wtyczką.
6. Użycie nieautoryzowanych akcesoriów może spowodować obrażenia.
7. Nie pozwól, aby przewód zwisał z krawędzi stołu ani dotykał gorących powierzchni.
8. Zachowaj szczególną ostrożność podczas obchodzenia się z gorącymi płynami.
9. Nie używaj do celów innych niż przeznaczone.
10. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, agenta serwi-
sowego lub wykwalifikowaną osobę.3
11. Urządzenie nie jest przeznaczone do sterowania za pomocą zewnętrznego timera lub pilota.
Grill może być używany zamknięty lub otwarty. Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku do-
mowego. Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie.
Płyty grillowe można myć w zmywarce. Nigdy nie zanurzaj płyt w wodzie.
GŁÓWNE CECHY PRODUKTU
 1. Nieprzywierające płyty grillowe umożliwiają łatwe uwalnianie potraw i szybkie czyszczenie.
 2. Elektroniczna automatyczna kontrola temperatury.
 3. Możliwość otwarcia grilla pod kątem 105˚ lub 180˚.



Przycisk górnej blachy do pieczenia

Przycisk dolnej blachy do pieczenia

105°

180°

Przygotowanie do użycia:
1. Usuń wszystkie materiały opakowaniowe i naklejki.
2. Wytrzyj płyty grillowe wilgotną szmatką lub gąbką, aby usunąć kurz. Osusz miękką szmatką lub 
ręcznikiem papierowym.
3. Wybierz odpowiednie miejsce do używania grilla – pozostaw wystarczającą przestrzeń między tyl-
ną częścią urządzenia a ścianą, aby zapewnić odpowiednią cyrkulację powietrza i zapobiec uszkodzeniu 
mebli.
4. Podłącz urządzenie do standardowego gniazdka elektrycznego. Postępuj zgodnie z instrukcjami 
w instrukcji obsługi grilla – poszczególne parametry smażenia można ustawić w menu. Przy pierwszym 
użyciu zalecamy lekkie posmarowanie płyt grillowych olejem lub tłuszczem.
5. Ważne: Między płytami grillowymi może ulatniać się para. Należy uważać, aby para nie miała kon-
taktu z dłońmi.
6. Po użyciu odłącz urządzenie i poczekaj, aż ostygnie do temperatury pokojowej przed czyszczeni-
em.
Jak wyjąć płytę do pieczenia:
Po ostygnięciu naciśnij przycisk z przodu dolnej i górnej części grilla dla dolnej lub górnej płyty grillowej, 
która się zwolni i pozwoli na jej wyjęcie.

Jak otworzyć grill na 180 stopni:
Gdy grill jest otwarty pod kątem 105˚, ustaw pokrętło podnoszenia w pozycji otwartej. Przełącz pr-
zełącznik blokady w prawo, jak wskazano, odblokowując w ten sposób ramię górnej płyty do przechyle-
nia. Połóż płytę płasko pod kątem do 180˚.

UŻYTKOWANIE URZĄDZENIA
Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego.
Włączanie (PCB):
Po włączeniu rozlegnie się sygnał dźwiękowy, wszystkie klawisze zaświecą się, a na wyświetlaczu pojawi 
się "--:--". Zostaną aktywowane ustawienia temperatury i czasu.
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Tryb czuwania:
Po podłączeniu do zasilania, jeśli użytkownik nic nie robi, podświetlenie wyłączy się po 30 sekundach, 
stale migając, aż zasilanie zostanie odłączone. Ten stan jest definiowany jako tryb czuwania. W tym stanie 
zużycie energii elektrycznej jest mniejsze niż 1W. Wystarczy nacisnąć przycisk START/STOP, a ekran za-
świeci się.
Timer:
Z poprzednich dwóch stanów czuwania użytkownicy mogą dezaktywować tryb czuwania, naciskając 
przycisk START/STOP. Jeśli timer nie jest ustawiony, na wyświetlaczu powinno być wyświetlane "--:--".

Ustawianie temperatury:
Temperaturę płyt górnej i dolnej można ustawić za pomocą przycisków + i - obok wskaźnika TEMP. Jeśli w 
ciągu 30 sekund po ustawieniu temperatury nic nie zrobisz, jednostka sterująca powróci do trybu czu-
wania. Naciśnij przycisk, aby wybrać płytę, którą chcesz ustawić, a następnie ustaw żądaną temperaturę, 
naciskając przyciski + i -. Po ustawieniu temperatury wskaźnik temperatury nadal miga. Jeśli po 3 sekun-
dach świeci się ciągle, oznacza to, że temperatura została ustawiona. Po rozpoczęciu wstępnego nagrze-
wania produktu obszar wskaźnika temperatury nadal miga, aż po wstępnym nagrzewaniu zaświeci się 
ciągle.



Jeśli użytkownik jednocześnie naciśnie i przytrzyma przyciski + i - do ustawiania temperatury przez 2 
sekundy w trybie czuwania, wyświetlana skala temperatury zmieni się na °F (ustawienie grupowe "B"). 
Powtarzając tę procedurę, użytkownik może powrócić do wyświetlanej skali temperatury °C (ustawienie 
grupowe "A").
Rozpoczęcie gotowania:
Po ustawieniu temperatury i naciśnięciu przycisku start/stop, jednostka sterująca zacznie działać. Roz-
legnie się sygnał dźwiękowy. Jeśli użytkownik nie ustawi czasu, na wyświetlaczu pojawi się "--:--". Po 90 
minutach ciągłej pracy jednostka sterująca automatycznie wyłączy wszystkie elementy grzewcze i wskaź-
niki, i powróci do trybu czuwania (funkcja limitu czasu 90 minut).
Jeśli użytkownik nie ustawi temperatury, gotowanie nie może się rozpocząć.
 1. Na początku nagrzewania, jeśli użytkownik naciśnie przycisk w ciągu 10 sekund, urządzenie 
zatrzyma się, a po ponownym uruchomieniu czas automatycznie powróci do czasu ustawionego przed 
rozpoczęciem gotowania.
 2. Po rozpoczęciu nagrzewania, jeśli użytkownik naciśnie przycisk pauzy po 10 sekundach, po 
ponownym uruchomieniu czas będzie kontynuowany od stanu odliczania.

W trybie ręcznym użytkownik może w dowolnym momencie podczas gotowania zmienić temperaturę lub czas.

Gdy płyta osiągnie ustawioną temperaturę docelową, grill wyemituje 3 krótkie sygnały dźwiękowe.
Gdy czujnik temperatury oceni ustawiony poziom temperatury, temperatura zostanie uznana za osiąg-
niętą. Każda płyta do pieczenia musi być ustawiona oddzielnie. Jeśli użytkownik zmieni ustawioną tem-
peraturę podczas pieczenia, wyświetlacz temperatury będzie migać, aż płyta grillowa osiągnie nową 
ustawioną temperaturę po zmianie ustawienia temperatury. Po osiągnięciu ustawionej temperatury 
obszar wyświetlania temperatury zaświeci się ciągle. Jeśli użytkownik nie zmieni ustawienia temperatu-
ry płyty do pieczenia, ustawiona temperatura pozostanie stale włączona przez cały czas pieczenia. Jeśli 
użytkownik zmieni ustawienie temperatury płyty do pieczenia podczas pieczenia, po osiągnięciu no-
wego ustawienia temperatury sterowanie będzie następujące:
Użytkownik zwiększa ustawienie temperatury: wskaźnik temperatury na wyświetlaczu nadal miga. Po 
osiągnięciu nowego ustawienia obszar wyświetlania temperatury zaświeci się ciągle, a grill wyda trzy 
krótkie sygnały dźwiękowe.
Użytkownik zmniejsza ustawienie temperatury: Obszar wyświetlania temperatury pozostaje na wyświ-
etlaczu świecący ciągle. Po osiągnięciu nowego ustawienia grill wyda trzy krótkie sygnały dźwiękowe.
Użytkownicy mogą również bezpośrednio wybrać automatyczne menu programów wstępnie ustawio-
nych.

MENU AUTOMATYCZNE (PROGRAMY PRESET)

Menu Temperatura płyty Czasy) Komentarz
stek wołowy Średnio krwawy 230±10°C 3:00 Aby zmienić stopień 

wysmażenia
stek, naciśnij i przytrzymaj 
przycisk steku.

Średni 4:00

Prawie gotowe 6:00

Pieczony 8:00
pałeczka do gry na bębnie 220±10°C 12:00
hamburger 210±10°C 11:00
kiełbasa 220±10°C 12:00
kanapka 210±10°C 7:00
ryba 210±10°C 11:00
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kanapka 210±10°C 7:00
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Po wybraniu przycisku menu, wybrane menu nadal miga. Po naciśnięciu przycisku START, wybrane 
menu włącza się, a wszystkie inne przyciski są wyłączone. W tym momencie grill zaczyna się nagrzewać 
i wchodzi w stan nagrzewania wstępnego. W stanie nagrzewania wstępnego obszar wyświetlania czasu 
pokaże następujący status. Każda dioda LED zaświeci się cyklicznie, podobnie do świateł biegnących, aż 
do zakończenia nagrzewania wstępnego. Następnie automatycznie przełączy się na czas ustawiony przez 
program na wyświetlaczu. Zacznie być wyświetlany czas nagrzewania wstępnego, a sygnał dźwiękowy 
przypomni o tym. W tym momencie wybrane jest menu steków, a urządzenie wchodzi w stan nagrzewa-
nia wstępnego.

Po zakończeniu nagrzewania wstępnego wyświetli się czas zgodny z programem. Po wstępnym nagr-
zaniu automatycznego menu timer rozpocznie odliczanie po 10 sekundach. Rozpocznie się odliczanie 
czasu nagrzewania. Po zakończeniu odliczania produkt przestanie się nagrzewać. Jeśli użytkownik nie 
wykona żadnej operacji, po 30 sekundach podświetlenie przycisków wyłączy się, a produkt przejdzie w 
tryb czuwania. Jeśli użytkownik musi wybrać inny program po wybraniu menu, następne menu można 
wyświetlić tylko naciskając przycisk STOP.
Temperatura i czas programu automatycznego są ustawiane automatycznie i nie można ich zmieniać.
Brak ogrzewania:
Po włączeniu elementu grzejnego grill zgłosi błąd i natychmiast zatrzyma proces gotowania, jeśli tempe-
ratura płyty do pieczenia nie wzrośnie o co najmniej 60∘C w okresie "bezpiecznym".
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Na wyświetlaczu timera miga "Err", temperatura wyświetla "no", a brzęczyk pika.
W tym stanie awarii element grzejny nie może zostać włączony.
Komunikat "Err" jest wyświetlany do momentu odłączenia zasilania.
Stan błędu jest resetowany po odłączeniu zasilania na dłużej niż 3 sekundy.
Koniec gotowania
Istnieją dwa sposoby wyłączenia elementu grzejnego:
Jeśli timer ma ustawiony czas, czas zostanie wyświetlony; jeśli nie ustawiono czasu, zostanie wyświetlone 
"--:--". Wyświetlanie temperatury pozostaje na bieżącym ustawieniu. Po 30 sekundach urządzenie przejd-
zie w tryb czuwania bez żadnej operacji.

Gdy temperatura obu płyt do pieczenia zostanie ustawiona na OFF, grill wyłączy element grzejny. Timer 
wyświetli czas, jeśli jest ustawiony. Jeśli nie ustawiono czasu, timer wyświetli "--:--". Po 30 sekundach timer 
przejdzie w tryb czuwania bez żadnej operacji.

Pielęgnacja i czyszczenie
Czyszczenie
Ważne: Przed czyszczeniem odłącz urządzenie z prądu i poczekaj, aż ostygnie. Nigdy nie zanurzaj urząd-
zenia w wodzie ani żadnej innej cieczy. Zawsze odłączaj kabel zasilający z gniazdka elektrycznego podc-
zas obsługi produktu.
1. Przetrzyj pokrywę, podstawę i płyty grzewcze wilgotną szmatką i nieściernym mydłem lub płynem 
do mycia naczyń. Wytrzyj czystą, miękką, wilgotną szmatką i osusz ręcznikiem.
2. Przechowywanie: Wyczyść urządzenie i przechowuj je w czystym i suchym miejscu.
3. Ważne: Nigdy nie przechowuj urządzenia, gdy jest jeszcze gorące lub nadal podłączone do sieci.
4. Ważne: Nigdy nie owijaj ciasno przewodu wokół urządzenia. Nie obciążaj przewodu w miejscu 
jego wejścia do urządzenia w żaden sposób, ponieważ może to spowodować jego przetarcie i pęknięcie.
Specyfikacje
Model: AN-602
Napięcie: 220−240 V~
Częstotliwość: 50−60 Hz
Pobór mocy: 2000W



Ochrona środowiska naturalnego
Informacje dotyczące utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych
Po upłynięciu okresu żywotności produktu lub w momencie, kiedy naprawa jest nieekonomiczna, nie 
wolno wyrzucać go do odpadów domowych. Aby dokonać właściwej utylizacji produktu, należy oddać 
go w wyznaczonym miejscu zbiórki, gdzie zostanie przyjęty nieodpłatnie.
Dokonując prawidłowej utylizacji pomagasz zachować cenne zasoby przyrodnicze i wspomagasz 
prewencję przeciw potencjalnemu negatywnemu wpływowi na środowisko naturalne i ludzkie zdrowie, 
na co mogłaby mieć wpływ nieprawidłowa utylizacja odpadów. Dalszych szczegółów wymagaj od lokal-
nego urzędu lub w najbliższym miejscu zbiórki odpadów. W przypadku nieprawidłowej likwidacji tego 
rodzaju odpadów może zostać nałożona kara zgodnie z przepisami krajowymi.
Nie wolno wyrzucać zużytych baterii do odpadów domowych, należy je oddać w miejsce zapewniające 
odpowiedni ich recykling.
Serwis
Jeżeli po zakupieniu produktu stwierdzisz, że jest on uszkodzony, skontaktuj się ze sprzedawcą. Używając 
produktu należy przestrzegać zasad zawartych w załączonej instrukcji obsługi. Reklamacja nie będzie 
uznana, jeżeli dokonano zmian w konstrukcji lub nie stosowano się do wskazówek zawartych w instrukcji 
obsługi.
Gwarancja nie obejmuje:
-  naturalnego zużycia elementów pracujących produktu w trakcie jego normalnego użytkowania,
- czynności serwisowych związanych ze standardową konserwacją produktu (np. czyszczenie, wy-
miana elementów zużywających się podczas normalnego użytkowania),
- usterek spowodowanych wpływem warunków zewnętrznych (np. warunki atmosferyczne, zapyle-
nie, nieodpowiednie użytkowanie itp.),
- uszkodzeń mechanicznych powstałych w związku z upadkiem produktu, uderzenia nim itp.,
- uszkodzeń powstałych w wyniku niewłaściwego posługiwania się produktem,
używania produktu w sposób niezgodny z instrukcją obsługi, przeciążania go, używania nieodpowied-
nich lub nieoryginalnych części zamiennych, wykorzystywania nieoryginalnych akcesoriów bądź narzęd-
zi itp.,
- uszkodzeń spowodowanych używaniem nieoryginalnych zasilaczy lub używaniem oryginalnego 
zasilacza w połączeniu z innym produktem. Należy zawsze zachowywać zgodność w ramach jednego 
produktu.
Za uszkodzenia mechaniczne reklamowanego produktu powstałe w wyniku nieprawidłowo zabezpiec-
zenia transportowanego przedmiotu odpowiada jego właściciel. Producent zastrzega sobie prawo do 
wprowadzania ewentualnych zmian w instrukcji obsługi i nie odpowiada za błędy powstałe w druku. 
Ilustracje i opisy mogą odbiegać od rzeczywistości w zależności od modelu produktu.


